
PROCES VERBAL DE LA SEANCE ORDINAIRE DU 

CONSEIL MUNICIPAL DU 31 OCTOBRE 2022 

Le trente et un octobre deux mille vingt-deux à vingt heures zéro minutes, les membres 

du Conseil municipal de la Commune de Cosswiller se sont réunis dans la salle des 

délibérations à la mairie de Cosswiller, sur la convocation qui leur a été adressée le 25 octobre 

2022 par le maire conformément aux articles L. 2121-10 et L. 2122-8 du Code Général des 

collectivités territoriales. 

La séance a été publique sous la présidence de M. François SCHNEIDER, Maire. 

 

Membres présents :  M. Thierry SCHEER, M. Roland GASSER, M. Daniel JILLI, M. 

François FRITSCH, Mme Aurélia STRUPP-ECK, Mme Isabelle HEILI-DELELIGNE, Mme 

Francine KOEBEL-SCHWEITZER, M. Michel HUNZINGER, et Mme Karima HEITZ-

BOUKERCHE. 

Membres excusés ayant donné procuration : M. Estève WASSER donne procuration de 

vote à M. François SCHNEIDER et Mme Claire GREFF-DIETSCH donne procuration de 

vote à Mme Karima HEITZ-BOUKERCHE. 

Membres excusés : M. Edmond HAELBERG, M. Laurent USCHE et Mme Claire AUER-

LORENTZ. 

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ 

     Cosswiller, le 25 octobre 2022  

J’ai l’honneur de vous inviter à assister à la réunion du Conseil municipal qui 

aura lieu le lundi 31 octobre 2022 à 20h 00 dans la salle du conseil à la Mairie. 

Veuillez agréer, Madame, Monsieur l’assurance de ma considération distinguée. 

ORDRE DU JOUR 

1°) Approbation du procès-verbal du 23 septembre 2022  

2°) Demande d’autorisation de vente ambulante 

3°) Communications diverses 

 

Monsieur le Maire ouvre la séance en saluant les membres présents et leur souhaite une 

cordiale bienvenue. 

Monsieur le Maire poursuit et énumère les procurations, constate le quorum, puis aborde 

l’ordre du jour. 
 

31/2022   Approbation du procès-verbal du 23 septembre 2022 : 

 

Le procès-verbal de la séance du 23 septembre 2022 est lu et adopté à l'unanimité des 

présents de la séance du 23 septembre 2022. 

32/2022   Demande d’autorisation de vente ambulante :  

 

Vu le courrier de M. Nicolas SCALA « Pizza Di Scala », sollicitant un emplacement, 

pour la vente de pizza en « Food Truck » le 1er vendredi et le 4e vendredi du mois de-

vant l’école communale, 

Vu l’exposé du Maire, 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents, après en avoir déli-

béré, 

Décide : 

D’accueillir M. Nicolas SCALA « Pizza Di Scala »  le 1er mois gratuitement, afin 

d’évaluer la pertinence des ventes et si ces dernières sont concluantes, le droit d’em-

placement lui sera facturé 10 € par passage. 

 



Communications diverses : 

 

 Le Conseil municipal prend connaissance de diverses informations, notamment : 

 

● Réflexion d’une éventuelle piste cyclable Cosswiller-Romanswiller par la rue Tannmuehl. 

● Réouverture du chemin rural Hirtenallmendweg. 

● Proposition d’aménagement de circulation entre la Place de la Mairie et l’intersection rue 

du Fuchsloch rue Principale rue du Nideck et rue de Romanswiller.  

● Pose d’anneaux dans le mur du cimetière pour attacher la longe des chevaux lorsque les 

parents viennent à cheval chercher leurs enfants à l’école. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, Monsieur le Maire, lève la séance à 20h55. 

***********************************************************************. 
Le présent document est certifié affiché conformément aux exigences de l’article L.2121-25 du 

Code Général des Collectivités Territoriales.  

                                                                                                              Le Maire, 

                                                                                                     François SCHNEIDER 


